臺中縣建平國民小學八十七學年度第二學期二年級數學科第二次評量試題

二年  班  號姓名

一、看圖填一填：16％


(1)一隻青蛙有(  )條腿，5隻青蛙

共有(  )條腿。

(2)再加一隻是(  )隻青蛙，共有(  )條腿。


(1)每隻章魚有(  )隻腳，3隻章魚共有(  )隻腳。

(2)再加一隻是(  )隻章魚，共有(  )隻腳。


(1)一隻雞有(  )隻腳，6隻雞共有(  )隻腳。

(2)再加一隻是(  )隻雞，共有(  )隻腳。


(1)每盤有(  )個蘋果，4盤共有(  ) 個蘋果。

(2)再加一盤是(  )盤，共有(  )個蘋果。

 二、寫一寫：14％

1.

 72+13=(   )，

被加數是(  )，

加數是(  ),

和是(  )。
2.

 53--18=(   )，

被減數是(  )，

減數是(  )，

差是(  )。
3.
2個6是12，

是6的(  )倍，

6的3倍是(  )，

6的4倍是(  )。
4.

3個3是9，

是3的(  )倍，

3的4倍是(  )，

3的5倍是(  )。

三、在(  )裡填入>，<，或=：16％

1.

 30+5(  )32 
3.

 36(  )30+16
5.

 40+20(  )60
7.

 38+42(  )81

2.

 9+16(  )13
4.

 30(  )32+38
6.

 40--20(  )20
8.

 43+21(  )65

四把像     的積木打○，像   的積木打×：15％

1.

(   )
2.

(   )
3.

(   )
4.

(   )
5.

(   )
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五、畫○算算看：12%

(1)
  2個5是多少？

  2個5是(    )
(2)
  5個2是多少？

  5個2是(    ) 
(3)
  3個4是多少？

  3個4是(    )
(4)
  4個3是多少？

  4個3是(    )

六、答數對的畫○，錯的畫×：9%

(1)

   28+15=43

(4)

   43+15=28

(7)

   28--43=15


(2)

   43--15=28

(5)

   28--15=43

(8)

   15+28=43


(3)

   43--28=15

(6)

   43+28=15

(9)

   15--25=43


七、寫成算式填充題算算看：6%

(1)

小明有50元，

買了水果後剩

下10元，小明

用掉多少元？

小明用掉(   )元。
(2)

撲滿裡再放進

200元就有1000

元，撲滿裡原

來有多少元？

原來有(   )元。

八、把你的做法記下來：12%
(1)

每輛三輪車有3個輪子，5輛三輪車有多少個輪子？

   (    )個輪子
(2)

每盤草莓有6個

，4盤共有多少個？

   (    )個草莓
(3)

每串香蕉有5根

，3串香蕉共有幾根？

   (    )根香蕉
(4)

每包餅乾有8塊

，6包餅乾共有幾塊？

   (    )塊餅乾

